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 1فـي الاقـتـصـاد الجـزئـي  الاستدراكيالامتـــحـان 
 

  :التالية عن الاسئلةباختصار  جبا  ▪
إلى   وحدة  150 ها من من  المطلوبة الكمية  ج لانخفاض  د500 ج إلىد  400من  (X) السلعة سعر  ارتفاع أدى .1

 عليها؟ ، علق (X)للسلعة  السعرية  طلبال  مرونة ب احس وحدة.180
وحدة وعند    120 المستهلكيشتري  دج 4000إذا علمت أنه عند الدخل  احسب مرونة الطلب الدخلية للسلعة .2

 وبدقة؟ نوع السلعة    ام  .يجة النتعلق على  وحدة؟  150ي يشتر  دج  4500خل إلى الددة زيا
 .بديلةعة الهي السل (y)والسلعةية،  الأصل هي السلعة(X)، السلعةيلتانبد لتكن لدينا سلعتان  .3

 التغير؟ ماذا يسمى هذا  ؟Py ارتفعإذا  (y) ن السلعةماذا يحدث للكمية المطلوبة م -

 ؟ التغيراذا يسمى هذا م ؟Py ارتفع إذا ا (X) ماذا يحدث للكمية المطلوبة من السلعة -

 أوجد مرونة الطلب التقاطعية بين السلعتين   PY4-502=DXQما يلي: ك Xطلب على السلعة إذا كانت دالة ال  .4
X وY 25 إذا علمت أن=YP .علق عليها . 

 ماهي مختلف الطرق التي نبين بها ان السلعة رديئة.  .5

 (. يانالمنحن  نيفيدنا هذا بماذا) السعر استهلاك  منحنىو  ستهلاك الدخلا أهمية منحنى ام .6

 ثم بين معناه.    و (X,Y) (4,3) كان: =ذا إ Yو  Xين السلعتين بل دل الحدي للإحلااحسب المع.07

 معطاة بالشكل التالي:   Yو  Xن لى السلعتيعدينا دوال الطلب  .لتكن ل08

 ادرسهما 

 لشكل التالي: شرط اللازم لدالة لاغرانج معطاة بالتكن لدينا معطيات ال.09

                            

                          

 الكافي. جد التوليفة المثلى ثم تأكد باستخدام الشرط وا -
   .  R=12=1Y=2, PXP ,.كان:فإذا -ليكن لدينا الجدول التالي:  - .10

 
(2) (1) 

  
X/Y 

11 08 11 16 1 

10 07 10 14 2 

09 06 09 12 3 

08 05 08 10 4 

07 04 07 08 5 

06 03 06 06 6 

 

 (. 2( و )1ماذا تمثل )  -

 حدد نقطة توازن المستهلك.    -

 برر اجابتك. 


